
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POROČILO 
O DELU SREDNJE ŠOLE DOMŽALE o.e. GIMNAZIJA  

 

 

za šolsko leto  2022/23 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 2 

1. DELO ORGANOV ŠOLE 

 

Svet staršev 

Svet staršev se v šolskem letu 2022/23 prvič sestal 20. oktobra 2022. Po uvodnem pozdravu je 

ravnatelj najprej predlagal potrditev mandatov novim članom. Novi člani sveta staršev so 

postali: Tanja Slanšek Marinšek (1E), Magdalena Aničić (1F), Jože Stražiščar (2E), Katjuša 

Lvrinc (2F) in Katja Seljak Varga (4F). V nadaljevanju je ravnatelj predstavil poročilo za 

šolsko leto 2021/22 in letni delovni načrt za tekoče šolsko leto. Svet staršev se je z obema 

dokumentoma seznanil in s tem v zvezi sprejel ustrezen sklep.  

 

Podrobnejša vsebina sestanka je opisana v zapisniku.  

 

Učiteljski zbor 

Učiteljski zbor je ob ocenjevalnih konferencah sprejemal poročila o uspehih in vzgojni 

problematiki. Poleg tega je učiteljski zbor : 

 sprejel letni delovni načrt za tekoče šol. leto, poročilo za preteklo šol. leto,  

 sprejemal vzgojne ukrepe in odločal o pohvalah dijakom, 

 reševal pritožbe in 

 opravljal druge naloge v skladu s pristojnostmi. 

 

Učiteljski zbor se je sestal na skupno sedmih pedagoških in ocenjevalnih konferencah.  

 

2. PREGLED ŠOLSKEGA LETA 
 

SEPTEMBER 

Šolsko leto se je pričelo ob precej bolj sproščenih 

ukrepih glede epidemije bolezni COVID-19, kot je 

bilo to pretekla leta. Letni delovni načrt smo 

pričeli izvajati praktično brez omejitev. Med 7. in 

9. septembrom 2022 smo izvedli naravoslovni 

tabor v Piranu (Morska biološka postaja Piran). 

Tabora se je udeležilo šest dijakov.  

Dijaki, ki bodo opravljali maturitetni izpit iz 

geografije so 28. 9. opravili terenske vaje. Šolsko 

tekmovanje iz logike je potekalo 29. septembra 

2022.  

 

OKTOBER 

V soboto 1. oktobra so dijaki, ki bodo opravljali 

maturitetni izpit iz zgodovine opravili terensko 

delo v Celju. V četrtek in petek, 13. in 14. 

oktobra 2022 smo izvedli prvi sklop OIV. Izvedli 

smo vse načrtovane aktivnosti (strokovne 

ekskurzije po Sloveniji in športni dan). Od 10. do 

15. 10. je v Litvi potekalo projektno srečanje v 

okviru Erasmus+ projekta »Kratki filmi za 

Evropo in šolo«. Projektnega srečanja se je 

udeležilo pet dijakov in dva profesorja. Konec 
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meseca smo odšli na jesenske počitnice, nekateri pa na nadstandardno ekskurzijo v Amsterdam. 

Šolsko tekmovanje iz fizike ČMRLJ je potekalo 12. 10., dijak Nik Vrhovec (1F) je osvojil 

bronasto priznanje.  

 

NOVEMBER 

V novembru smo obiskali OŠ Frana Albrehta in OŠ 

Stranje in se predstavili na sejmu srednjih šol. 

Na Fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologije je 

bilo odprtje razstave likovnih del, ki so jih dijaki 

ustvarili v okviru likovnega natečaja Slovenske 

znanstvene fundacije. Tema nagradnega natečaja je 

bila »potovanje in bivanje v vesolju« in je posvečena 

130. obletnici rojstva Hermana Potočnika Nordunga. 

Za razstavo je bilo izbrano tudi delo naše dijakinje 

Tinkare Mlekuž, ki se je otvoritve udeležila skupaj z 

mentorico Mirando Kabaj Vončina. 

V tednu od 14. do 20. novembra smo izvedli 

izmenjavo z dijaki iz šole 2College Durendael, iz 

mesta Osterwijk, Nizozemska. Dvanajst dijakov ter 

dva učitelja so bili gostje dijakov 1. F razreda tako v 

šoli kot doma, saj so tuji dijaki tudi bivali pri 

slovenskih vrstnikih. Poleg tega smo se učili jezika gostov in obratno, predstavljali smo šolo, 

razmišljali o kulturnih razlikah, si ogledali Domžale in Ljubljano, slovenske dokumentarne 

filme in narodne navade v 

preteklosti, en dan pa smo 

posvetili lepotam Gorenjske, 

Planici, Bledu in planinstvu v 

Mojstrani. Slovo je bilo težko, a v 

aprilu vrnemo obisk. 

Prvi filmski maraton v šolskem 

letu 2022/23 je bil v soboto 26. 

novembra. Šolsko tekmovanje za 

Cankarjevo priznanje je bilo 

izvedeno 29. novembra, 30. 

novembra pa še šolsko 

tekmovanje iz razvedrilne 

matematike. Na šoli je z 

delovanjem pričel debatni krožek, 

izvedene so bile prve debatne delavnice.  

 

DECEMBER 

V decembru smo dijakom ponudili 

strokovno predavanje »Pod morjem okoli 

sveta«. Predavanje so popestrile slike, ki jih 

je posnel priznani podvodni fotograf  

Andrej Voje, ki objavlja tudi v reviji 

National Geographic. Ob dnevu državnosti 

smo v telovadnici pripravili šolsko proslavo. 
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JANUAR 

V četrtek, 12. januarja je potekalo šolsko tekmovanje iz psihologije. Dijakinja Maša Iskra (4E) 

je osvojila bronasto priznanje in se uvrstila na državno tekmovanje. V ponedeljek, 16. in torek, 

17. januarja smo izvedli še drugi sklop OIV. Za dijake 2., 3. in 4. letnika je družboslovni aktiv, 

Nina Jelić Bizjak, dr. Barbara Debeljak Rus in Jože Ručigaj, pripravil tematski dan z naslovom 

kako (pre)živeti mladostništvo. Dijaki prvega letnika so si v ponedeljek ogledali filmsko 

predstavo filma Blizu. V torek so bila za dijake vseh letnikov organizirana različna predavanja 

in delavnice (Učenje učenja, Varna in ogovorna raba spleta, Najdi.se-duševno zdravje mladih 

in Podtikanje drog in samozaščitno vedenje, Vpis na fakulteto …). Prav tako 17. januarja je pri 

nas potekalo regijsko tekmovanje za Cankarjevo priznanje. Gostili smo preko 250 tekmovalcev 

in njihovih mentorjev.  

Od 23. do 27. januarja smo se priključili vseslovenski akciji Teden pisanja z roko. Dijaki so na 

hodniku šole razstavili svoje rokopise na barven papir z besedilom: »To je moja pisava. 

Ponosna (ponosen) sem nanjo, saj je 

izvirna in neponovljiva » in se 

podpisali.  

Zimski športni dan smo izvedli v sredo 

25. januarja. Nekaj dni prej nas je 

narava obdarila s snegom, zato smo 

lahko organizirali smučanje in ostale 

zimske aktivnosti na prostem. 

Šolsko tekmovanje iz zgodovine smo 

izvedli 26. januarja.  

 

FEBRUAR 

 

V tednu od 30. januarja do 4. februarja 

2023 se je deset dijakov z dvema 

spremljevalkama udeležilo zadnje 

mobilnosti v projektu Erasmus+ Kratki 

filmi za šolo in Evropo (E+ Short Films 

for School and Europe), ki jo je gostila 

Italija, natančneje Istituto d’Istruzione 

Superiore N. Machiavelli v Milanu.  

Sicer pa je bil februar tradicionalno 

namenjen informativnim dnevom in 

zimskim počitnicam. 

 

 

MAREC 

V ponedeljek 6. marca smo izvedli 

šolsko tekmovanje iz kemije 

(Preglovo priznanje). Od 10. do 12. 

marca smo odpotovali na 2. 

nadstandardno ekskurzijo v Toskano. 
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Od 11. do 15. marca je v Krakowu potekala mednarodna konferenca Euromath and Euroscience 

2023. Konference sta se udeležili dve naši maturantki Teja Nemec in Tina Zupan. V sekciji 

»Mathposter Design Competition« sta osvojili prvo nagrado!  

V sredo 15. 3. smo izvedli predavanje za starše. Predavanje z naslovom »Imamo najstnika – 

kakoga razumeti« je izvedla ga. Lili Kodelja, udeležilo pa se ga je preko 50 strašev. Istega dne 

je bilo na Gimnaziji Bežigrad tekmovanje iz fizike za Stefanova priznanja. Udeležili so se ga 

trije dijaki naše gimnazije. Naslednji dan, 16. 3. smo izvedli šolsko tekmovanje matematični 

kenguru. V sredo 22. 3. je bil 

kulturni dan. Dijaki so si v MGL 

ogledali predstavo Nora. Državno 

tekmovanje iz psihologije je bilo v 

petek 24. 3. Dijakinja Maša Oskra 

je osvojila srebrno priznanje. V 

okviru projekta Bralnice pod 

Slaninikom in Rastem s knjigo, so 

se dijaki 1. letnika 27. 3. v 

Knjižnici Domžale pogovarjali z 

Matejo Gomboc, avtorico knjige 

Balada o drevesu.  

  

APRIL 

Od 2. do 5. aprila 2023 je v 

Zadru v okviru programov 

Ekošola in GLOBE potekal E+ 

projekt “Merim lokalno, 

vplivam globalno” (več v 

poglavju »Projekti«).  Med 11. 

in 14. aprilom smo v okviru 

projekta MOBI izvedli karierni 

teden. Projekt se 21. aprila tudi 

zaključil z zaključnim 

dogodkom. V tednu od 16. do 

21 aprila je skupina 13 dijakov 

1F oddelka odpotovala na izmenjavo 

na Nizozemsko. Njihovi gostitelji, 

dijaki šole 2College Durandael iz 

Oisterwijka, so bili v Sloveniji jeseni, 

sedaj pa smo jim vrnili obisk. Po 

»covidnem« premoru smo 19. aprila 

ponovno izvedli Šolsko športno 

prvenstvo. Prvo mesto so osvojili 

dijak in dijakinje oddelka 3E 

gimnazija.  V soboto 22. aprila smo 

novo generacijo maturantov 

pospremili na maturantski ples v 

ljubljanskem Cankarjevem domu.  
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MAJ 

Končano je bilo državno prvenstvo 

srednjih šol v malem nogometu. Ekipa 

Srednje šole Domžale v sestavi Ficko Jon, 

Belinc Jernej, Lekše Lan,Tatarević Almin, 

Jemec Mark, Stojnić Uroš, Kepic Jure, 

Vesenjak Nik in Vrhovnik Žiga je osvojila 

naslov državnih prvakov.  Maja smo se že 

posvetili zaključevanju šolskega leta in 

pripravam na izvedbo mature 2023. 

 

 

 

 

 

JUNIJ, JULIJ 

Šolsko leto se je zaključilo in čas je 

bil za različne sprejeme in podelitve 

spričeval. Najboljše dijake je v 

sredo 14. junija sprejela domžalska 

županja, mag. Renata Kosec. Julija 

smo podelili še spričevala poklicne 

in splošne mature. Zlata maturantka 

na splošni maturi je postala Taja 

Vidic. Sicer pa je genmeracija 

maturantov 2023 dosegla 94,3% 

uspeh. 

 

 

 

 

 

Projekti 
Izvedba posameznih projektov je opisana v nadaljevanju. Nekateri od opisanih projektov se 

nadaljujejo v šolskem letu 2023/24.  
 

 Tuji učitelji 
Šola je v šolskem letu 2022/23 (v finančnem načrtu za leto 2022 in 2023) sama zagotovila 

sredstva za sodelovanje tujih učiteljev pri pouku. Pri projektu je sodeloval aktiv tujih jezikov in 

tuja učitelja Rebecca Svetina (angleščina) in Gerosa Lamberger (nemščina).  

Cilji in aktivnosti so vodili k inovativnem  pristopu k poučevanju tujih jezikov z vključevanjem 

tujih učiteljev v izvedbeni kurikulum. V ta namen je bil oblikovan že omenjeni šolski projektni 

tim, ki je oblikoval in izvajal šolski razvojni projekt, s katerim je šola v šolski izvedbeni 

kurikul umestila sporazumevalno zmožnosti v tujih jezikih kot kroskurikularni cilj. 
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 Erasmus+, KA229, »Short Films for School and Europe« 
 

V projekt je vključenih pet države: Belgija, Portugalska, Litva, Italija in Slovenija. 

Koordinatorka projekta je Nina Skube. 

Sodelujoče šole: 

GO! atheneum Grimbergen, Belgija (blizu Bruslja) 

Agrupamento de Escolas D. Sancho II, Alijó, Portugalska 

Pažinimo licejus, Arimaičių, Litva 

Istituto di Istruzione Superiore Nicolò Machiavelli,  Milano, Italija 

OŠ Venclja Perka, Domžale, Slovenija 

SŠ Domžale, Domžale, Slovenija 

 

V šolskem letu 2022/23 sta bili izvedeni še zadnji dve izmenjavi, in sicer v Litvi (10. do 15. 10. 

2022 in v Italiji (Milano, od 30. 1. do 4. 2. 2023). V Litvi so udeleženci prikazali kratke filme 

in animacije, ki so jih pripravili v matičnih državah izvedli pa so tudi delavnice na temo filma 

in animacije. Gostitelji so udeležencem razkazali muzej glasbe, filma in kina. Ogledali so si 

tudi glavno mesto Kaunas.  Zaključno srečanje je bilo v Milanu v Italiji. 

 

 Projekt »MOBI«. 

LAS za mesto in vas 

 

Srednja šola Domžale se je kot partner 

pridružila projektu za uresničevanje ciljev 

»Strategije lokalnega razvoja LAS za mesto in 

vas. Vodilni partner projekta je Zavod 404, 

zasebni zavod za raziskave, razvoj in inovacije 

Ljubljana, Mencingerjeva ulica 7, 1000 

Ljubljana, Izpostava Vir, Stritarjeva ulica 8, 

1230 Domžale, ki je v letu 2019 tudi oddal 

prijavo.  

V šolskem letu 2022/23 smo nadaljevali z tretjo 

fazo projekta v kateri smo sodelovali z izvedbo 

delavnic/predavanj. Vodilni partner projekta, Zavod 404, je v šolskih prostorih izvedel karierni 

teden in zaključno srečanje vseh partnerjev (v aprilu 2023). Za učence devetih razredov OŠ smo 

tudi v tem šolskem letu izvajali tehnične dneve. Tehničnih dni se je udeležilo preko 120 

učencev, izvajali pa so jih zaposleni in dijaki naše šole. Koordinator: Primož Škofic 
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 Projekt »KROKUS«. 
 

Projekt, ki je namenjen ohranjanju 

spomina na otroke, žrtve holokavsta,  je 

nastal na Irskem na pobudo združenja 

Heti. Poteka od leta 2006, v Sloveniji je 

koordinator Sinagoga Maribor, ki tudi 

podarja čebulice rumenega krokusa oz. 

žafrana. Rumena je izbrana zaradi 

Davidove zvezde, žafran pa zato, ker cveti 

konec januarja, ko je tudi mednarodni dan 

spomina na žrtve holokavsta (27. januar). 

Naša šola se je v projekt vključila v 

šolskem letu 2020/21, novembra 2020, s 4. 

letniki gimnazijskega programa pod 

mentorstvom Tanje Stergar in 2. letniki  

računalniškega tehnika pod mentorstvom 

Katarine Zupan.  

V letošnjem šolskem letu so dijaki z 

aplikacijo Padlet oblikovali e-plakate. 

Plakati so objavljeni na naslovu 

http://www.ssdomzale.si/projekt-krokus/ 

 

 Projekt GLOBE 

 

V šolskem letu 2022/2023 smo pod okriljem CŠOD Slovenije in programa Ekošola nadaljevali 

in nadgrajevali delo v programu GLOBE. Ob Rači na Kamniški Bistrici smo določili merilna 

mesta, jih opisali in enkrat tedensko izvajali meritve po protokolih za atmosfero in hidrosfero. 

Novembra 2022 nas je obiskal učitelj biologije iz Nizozemske, g. Niels Brouwers, ki si je 

ogledal izvajanje programa na SŠ Domžale. 

28. novembra 2022 je na platformi ZOOM potekala Mednarodna GLOBE konferenca (GLOBE 

Virtual Student Conference 2022), na kateri smo predstavili svoje delo v kampanji Water 

Bodies Challenge 2022. 

V marcu 2023 smo se vključili v kampanjo Water Bodies Challenge 2023. V izzivu smo v 

razredu in na terenu povezali program GLOBE projekt Voda-naše bogastvo ter opravljali 

različne naloge, povezane z raziskovanjem hidrosfere (raziskovanje kroženja vode, ogled filma 

Žejni svet, mapiranje merilnih mest ob Rači in Kamniški Bistrici, izvajanje protokolov za 

hidrosfero, ogledi čistilne naprave …). Rezultate dela smo junija 2023 (na daljavo) predstavili 

na Water Bodies Show-u, ki ga je organizirala GLOBE Europe and Eurasia. 

http://www.ssdomzale.si/projekt-krokus/
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SŠ Domžale je bila kot ena izmed desetih šol v 

Sloveniji izbrana za projekt  E+ Merim lokalno 

vplivam globalno, ki ga izvaja program Ekošola. 

V aprilu 2023 smo se udeležili mobilnosti v 

Zadru, kjer smo skupaj z učenci in učitelji OŠ 

Šime Budinića Zadar raziskovali in uporabljali 

protokole atmosfere in biosfere, pripravljali video 

vodiče po protokolih, si ogledali mesti Zadar in 

Nin in zasadili drevesce sodelovanja. V oktobru 

nas čaka druga izmenjava v Omišu. 

V avgustu se je skupina šestih dijakov in dveh spremljevalcev iz SŠ Domžale udeležila Učne 

odprave GLOBE Estonija 2023 – GLE 2023. Letošnja odprava je prvič potekala v urbanem 

okolju (GLE 2023 je organizirala GLOBE Estonia skupaj z gimnazijo Miina Härma, mestom 

Tartu in veleposlaništvom Združenih držav v Talinu) in predstavila načine zbiranja podatkov 

GLOBE v mestih ali drugih naseljenih območjih. Glavni poudarek je bil na mikroklimi, 

pokrovnosti površja in reki Emajõgi. Predstavljena je bila tudi nova tema – mikroplastika v 

vodnih telesih. Po delavnicah, na katerem smo spoznavali protokole merjenja v atmosferi, 

biosferi, hidrosferi in pedosferi smo z inštruktorji odšli na teren in za izbrano sfero izvedli 

ustrezne meritve. Svoje mini raziskovalne naloge smo predstavili ostalim udeležencem. 

Več: https://ekemija.splet.arnes.si/globe-2022-2023/ 

 

 Šola ambasadorka Evropskega parlamenta (EPAS) 
 

V šolskem letu 2021/22 smo se pridružili evropskemu projektu EPAS – Šola ambasadorka 

Evropskega projekta, ki ga vodi Informacijska pisarna Evropskega parlamenta.  Namen 

izobraževalnega programa je v srednjih šolah Izobraževalni program predstavlja odlično 

priložnost za vse učence srednjih in poklicnih šol ter njihove učitelje, da kot pravi pristaši 

evropskega povezovanja, prevzamejo vlogo dijaka ali mentorja ambasadorja Evropskega 

parlamenta, s tem postanejo predstavniki življenja v EU na 

svoji šoli in opravljajo nalogo ozaveščanja o paleti 

možnosti, ki jih EU ponuja mladim. 

Z različnimi oblikami dela v obliki delavnic, gostujočih 

predavanj in debat smo spoznavali kako delujejo institucije 

EU, zgodovino nastanka EU, temeljne vrednote in cilje 

evropske skupnosti, vsakdanje življenje Evropejcev v 

ostalih članicah EU, medijska pismenost  ter debatirali o 

izzivih EU kot so podnebne spremembe, odpravljanje 

neenakosti in revščine, okrevanje EU po epidemiji, vojna v 

Ukrajini. V mesecu juniju smo tudi obiskali Hišo EU v 

Ljubljani.  

Dijaki in dijakinje, ki sodelujejo v projektu so pripravili 

veliko zanimivega gradiva, ki je objavljen na šolski spletni 

strani.  

https://ekemija.splet.arnes.si/globe-2022-2023/
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Srednja šola Domžale je v šolskem letu 2021/22 pridobila naziv Šola ambasadorka Evropskega 

parlamenta. Sodelujoči dijaki in dijakinje pa so pridobili naziv Ambasadorka Evropskega 

parlamenta. 

Sodelujoče profesorice v projektu: Nina Jelić Bizjak, Katarina Zupan, Katarina Volčini Ratajc, 

Barbara Gramc Vodopivec 

 

Slogan EU "Združena v raznolikosti" pomeni, da se evropske države povezujejo za trajni mir in blaginjo, hkrati pa 

spoštujejo raznolikost kultur, tradicij in jezikov. Šolo krasijo table s pticami, ki nosijo sporočila miru in spoštovanja 

raznolikosti.  

 

 

 Dvig digitalne kompetence – DDK 

 

Projekt Dvig digitalne kompetentnosti se je 

izvajal pod okriljem Zavoda Republike 

Slovenije za šolstvo in Akademske in 

raziskovalne mreže Slovenije – ARNES. 

Aktivnosti v projektu so se začele intenzivno 

odvijati konec šolskega leta 2021/2022. Na šoli 

je bil imenovan projektni tim, ki so ga 

sestavljali Alenka Lenarčič (vodja), Nina Skube, 

Andreja Šet Anžič, Volodja Šiškovič in Primož 

Škofic (ravnatelj).  

V okviru projekta smo v šolskem letu 2022/2023: 

• pripravili, objavili na spletu in izvajali digitalno strategijo šole; 

• izpeljali 10 delavnic, ki so jih za svoj kolektiv izvedli zaposleni; 

• vsebine delavnic izvajali v praksi; 

• se udeleževali izobraževanja zaposlenih skladno s sprejeto digitalno strategijo (množični 

odprti spletni tečaji - MOST) in izobraževanja projektnega tima v DigCompEdu;  

• izvajali promocijo projekta v medijih, na spletu … ; 

• v maju 2023 izpeljali drugo samoevalvacijo z orodjem SELFIE; 

• pregledali, dopolnili in nadgradili digitalno strategijo šole; 

• se udeležili zaključne konference projekta pod imenom DIGDAKTIKA. 

 

 Erasmus+, KA122, »Opolnomočenje učiteljev za poučevanje na daljavo« 
 

V letu 2021 smo bili uspešni s prijavo na novi Ersamus+ program (obdobje 2021-2028). 

Projektne cilje smo oblikovali na podlagi rezultatov ankete ki smo jo opravili na platformi 

www.1ka.si, kjer so učitelji svojo usposobljenost za poučevanje na daljavo ocenili kot 

pomanjkljivo, težave imajo s suvereno uporabo digitalnih orodij in nimajo ustreznih didaktičnih 

pristopov in strategij. 
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Skratka, nimajo ustreznih digitalnih kompetenc, še posebej jim primanjkujejo didaktične 

kompetence, natančneje kompetence za uporabo digitalnih tehnologij/orodij za izvedbo učnega 

procesa.  

V okviru odobrenega projekta so se v tem šolskem 

letu štirje učitelji udeležili strukturiranih tečajev v 

tujini (Grčija, Španija-Tenerife) 

Damjana Jovan se je udeležila strukturiranega tečaja 

The Fundamental ICT Tools for Education. Tečaj je 

potekal v Atenah v organizaciji Europass Teacher 

Academy med 21. in 26. novembrom 2022. Delo je 

potekalo v skupini 10 učiteljev iz Italije, Španije, 

Nemčije, Poljske, Latvije in Slovenije. Vsebina 

izobraževanja je bila namenjena učinkovitemu vključevanju IKT tehnologije v pouk. 

Predstavljene so bile aplikacije za urejanje fotografij (Snapseed, Photogrid, Canva), za kreiranje 

video posnetkov (EdPuzzle) ter za učenje z igrifikacijo (Kahoot, Quizizz). Udeleženci so se 

pogovarjali o drugačnih metodah poučevanja (Blended, Flipped in E-learning), ki nam jih 

omogoča IKT tehnologija. Na tečaju so se dotaknili tudi pogovora o vključevanju socialnih 

medijev v pouk (Twitter, Facebook, Pinterest, Instagram) in o prednostih ter slabosti le-tega.  

Nataša Jurjevec Juvan se je udeležila 

strukturiranega tečaja Hands-on CLIL: 

Digital Storytelling through Multiple 

Intelligences (CLIL = Content and 

Language Integrated Learning). Tečaj je 

potekal od 28. novembra do 2. decembra 

2022 v Glyfadi in Atenah v Grčiji, udeležila 

pa se ga je skupina šestih učiteljev iz 

Slovenije, Portugalske in Španije. 

Udeleženci so se učili, kako digitalno 

pripovedovati zgodbe z različnimi orodji, ki 

spodbujajo interaktivnost pri učenju jezikov. Digitalne 

zgodbe so multimedijski filmi, ki združujejo fotografije, 

video, zvok, glasbo, besedilo in pogosto pripovedni glas. 

Preko predavanj in delavnic so udeleženci spoznali 

številna orodja, ki omogočajo njihovo izdelavo (npr. 

Story Board That, Pixton, Storybook, Lego Story Starter, 

Story Jumper, Book Creator, Voice Thread, Clarisketch, 

Photo Story, Edpuzzle). Seznanili so se tudi z orodji za 

izdelavo animacij (Puppet Pals, Chatterpix, Powtoon in 

Plotagon) ter z interaktivnimi videii (Glogster, Buncee, 

Thinglink, Storyweaver, Global Digital Library, Feed the 

Monster). 

Alenka Lenarčič se je udeležila strukturiranega tečaja 
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ΒΥO STE(A)M – Build Your Own STE(A)M (Science, Technology, Engineering, (Art), 

Mathematics). Tečaj je potekal v Glyfadi v Grčiji, med 28. novembrom in 2. decembrom 2022.  

V manjši skupini šestih učiteljev (po dve učiteljici iz Portugalske in Slovenije ter dva učitelja iz 

Španije) so se (na)učili, kako uporabiti skoraj vse, kar je v učilnici, za delo po pristopu 

STE(A)M in kako v učilnico uvesti ideje STE(A)M o recikliranju in trajnosti. Med drugim so 

uporabili igrifikacijo (aplikacije Blooket, Quizziz, Kahoot, Actionboud …) in STEM robotiko, 

preko aplikacij Google Cardboard VR, Arloopa, Octagon Studio …  pa so veliko izvedeli tudi o 

VR (navidezni resničnosti), AR (razširjeni resničnosti) in MR (mešani resničnosti). 

Sofija Baškarad se je v decembru 2022 

udeležila šestdnevnega izobraževanja z 

naslovom Social media in classroom, ki ga 

izvaja Europass Teacher Academy. 

Izobraževanje je potekalo na Španskem otoku 

Tenerife, v mestu San Cristóbal de La Laguna. 

Poudarek izobraževanja je bil na najbolj 

priljubljenih družbenih omrežjih (Facebook, 

Twitter, Instagram, Pintarest) in na njihovem 

potencialu pri poučevanju. Družbena omrežja 

imajo veliko moč, uporabljajo jih stari in 

mladi, večina dijakov ima odprtih več profilov v družbenih omrežjih in je svoj prvi profil 

odprla že v osnovni šoli. Na izobraževanju so se seznanili z uporabo nekaterih aplikacij 

(https://edpuzzle.com/content, https://www.classcraft.com/) ter z brezplačnim spletnim 

ustvarjalcem videoposnetkov, ki je enostaven za uporabo in omogoča ustvarjanje osupljivih 

videoposnetkov brez truda (https://www.flexclip.com).  

  

3. ORGANIZACIJA IN OBSEG VZGOJNO IZOBRAŽEVALNEGA DELA 

Učiteljski zbor v šol. l. 2022/23 – GIMNAZIJA  

Učitelj Razrednik/opomba Predmet 

Mag. BAŠKARAD Sofija do januarja 2023 FIL 

CEDILNIK Gregor  INF 

DOVČ Katja  ŠVZ 

DOVČ Petra  GEO 

Dr. DEBELJAK RUS Barbara dopolnjuje z Gimnazije Jesenice PSI  

FUJAN Nuša 3. f SLO 

GRAMC VODOPIVEC Barbara  2. e MAT 

JELIĆ BIZJAK Nina  SOC 

JOVAN Damjana 1. e MAT 

KABAJ VONČINA Miranda  TJ2-ITA, LUM 

KALIŠNIK Tomaž  ŠVZ 

KMECL Alenka 2. f BIO 

KRAPEŽ Mihaela svetovalna delavka / 

KRHLANKO Petra tajnica ŠMK TJ1-ANG 



 13 

KUKIČ Saša  ŠVZ 

LAMBERGAR Gerosa tuja učiteljica TJ2-NEM 

LAMBERŠEK STARBEK Jana   GLA 

LAVRAČ-DOSTAL Lydia  TJ2-NEM 

LENARČIČ Alenka  KEM 

Mag. MAJCE Marko 1. f TJ2-NEM 

MOTL Martina bibilotekarka  

SKUBE Nina 3. e SLO 

SLEJKO LJUBIŠIČ Jan  FIZ 

STERGAR Tanja 4. e ZGO 

SVETINA Rebecca tuja učiteljica ANG 

ŠIŠKOVIČ Volodja Mitko 4. f TJ1-ANG 

Mag. ŠKOFIC Primož ravnatelj  

ŽEBALJEC Mojca bibliotekarka / 

 

Dijaki  
V šolskem letu 2022/23 se je na šoli po programu splošne gimnazije redno izobraževalo 184 

dijakov (stanje 15.9.2022). Ob koncu šolskega leta je bilo vpisanih še 180 dijakov. Dijaki so 

bili razdeljeni v 8 oddelkov:  

 

LETNIK ŠT. DIJAKOV ŠT. ODDELKOV 

vpisani ob 

začetku šol. l. 

ob koncu šol. l.  

1. letnik 59 55 2 

2. letnik 49 49 2 

3. letnik 37 37 2 

4. letnik 39 39 2 

 

Seznam oddelkov in razredniki 

1e Damjana Jovan 

1f mag. Marko Majce 

2e Barbara Gramc Vodopivec 

2f Alenka Kmecl 

3e Nina Skube 

3f Nuša Fujan 

4e Tanja Stergar 

4f Volodja Šiškovič 

 

 

 

 

 

 

 

 



 14 

Realizacija pouka 

 

 

Realizacija obveznih izbirnih vsebin 
 

AKTIVNOSTI  

Obvezni enotni del  

Kulturni dan 14. oktober 2022, Muzej novejše zgodovine v Ljubljani, 4. 

letnik 

22. marec 2023, MGL, ogled predstave Nora, vsi letniki 

21. junij 2023, Narodna galerija v Ljubljani, 1. letnik 

Državljanska kultura 21. 6. 2023, obisk Hiše EU v Ljubljani, 2. letnik  
 

Športni dan 13. 10. 2022, pohod v okolico šole, 1. in 2. letnik:  

13. 10. 2021, adrenalinski park GEOSS 3. letnik:  

13. 10. 2021, Paintball Domžale, 4. letnik 

25. 1. 2023, zimski športni dan, vsi letniki 

Strokovna predavanja/delavnice 

za dijake  

17. 1. 2023, delavnice »Varna in odgovorna raba spleta« 

(Varni internet) in »Učenje učenja« (Socialna akademija), 1. 

letnik  

17. 1. 2023, delavnice »Najdi.se-duševno zdravje mladih« 

(Zavod vozim) in  »Podtikanje drog in samozaščitno 

vedenje« (Alteršola), 2. letnik 

17. 1. 2023, »karierna delavnica, izbira študijske smeri, 

točke…« in »Vpis na fakulteto: kako, kdaj, kje?« (oboje 

Zavod TiPovej), 4. letnik 

Strokovna ekskurzija 14. 10. 2022, Dolenjska (Novo mesto, Kostanjevica), 1. 

letnik:  

14. 10. 2022, Gorenjska (Kranj, Radovljica, …), 2. letnik:  

14. 10. 2022, Štajerska, (Vitanje, Rogla), 3. letnik:  

Izbirni del  

Nadstandardna ekskurzija 29. 10. – 3. 11. 2022, Nemčija in Nizozemska (Amsterdam), 

vsi letniki  

10. – 12. 3. 2023, Toskana, vsi letniki 

 

Razred realizacija v % 

1e 100,6 

1f 97,9 

2e 101,5 

2f 100,2 

3e 99,9 

3f 99,8 

4e 86,9 

4f 89,0 

SKUPAJ 97,0 
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4. USPEŠNOST  

 
 

Matura 2023 
Maturo je v spomladanskem roku 2023 opravljalo 35 dijakov, ki so ob koncu pouka uspešno 

zaključili 4. letnik gimnazije. Uspešnih je bilo 32 dijakov ali 91,4%. Dijaki so v povprečju 

dosegli 18,9 točk (v preteklem letu 18,0)  Najboljši uspeh s 30 točkami je dosegla zlata 

maturantka Taja Vidic. 

Skupno je maturo opravljalo 35 dijakov, ki so v tem šolskem letu zaključili 4. letnik. Uspešnih 

je bilo 33 dijakov ali 94,3% (v preteklem letu 100%). Dijaki so v povprečju dosegli 18,7 točk 

(v preteklem letu 17,7). 

 

 

5. REALIZACIJA INVESTICIJ IN NAKUP NOVE OPREME  
 

V letu 2023 sta bila  

izdelana dva idejnega 

projekta in sicer za ureditev 

specialne učilnice za 

poučevanje strokovnih 

predmetov v programu 

tehnik računalništva (v 

drugem nadstropju objekta 

U, Ljubljanska 105) in za 

ureditev prostora nad 

vhodom v stavbo šole na 

Razred izdelalo 

(%) 

ni izdelalo 

(%) 

1e 25 (89,3) 3 (10,7) 

1f 22 (81,5) 5 (18,5) 

2e  24 (96,0) 1 (4,0) 

2f  23 (95,8) 1 (4,2) 

3e 18 (94,7) 1 (5,3) 

3f 17 (94,4) 1 (5,6) 

4e 18 (90,0) 2 (10,0) 

4f 17 (89,5) 2 (10,5) 

SKUPAJ  164 (91,1) 16 (8,9) 
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Cesti talcev 12. Projekt ureditve specialne učilnice je tik pred zaključkom.  

Kupljenih je bilo več novih stacionarnih računalnikov, s katerimi smo nadomestili stare in 

iztrošene računalnike v učilnicah. Sproti tudi posodabljamo računalniško opremo, ki jo 

uporabljajo učitelji.  

 
 

 

 

6. POROČILO O POSLOVANJU ŠOLSKEGA SKLADA 2022/2023 

Prispevki v šolski sklad se na podlagi sklepa o ustanovitvi šolskega sklada uporabljajo za 

financiranje tistih dejavnosti šole, ki se ne financirajo iz javnih sredstev. Zbrana sredstva so 

namenjena za sofinanciranje strokovnih ekskurzij, ki so v letnem delovnem načrtu opredeljene 

kot nadstandard. Zaradi epidemije bolezni Covid-19, nadstandardnih ekskurzij nismo izvajali, 

prav tako nismo izdali položnic v tem šolskem letu nismo izdali položnic za plačilo prispevkov 

staršev v šolski sklad. Stanje sredstev je zato spremenjeno le zaradi nakazil donatorjev in zaradi 

prispevka za knjigo maturantov. 

Stanje na dan 1. september 2022                                                                           5.243,24 EUR 

Zbrana sredstva do 31. 8. 2023                                                                                 325,00 EUR 

Porabljena sredstva do 31. 8. 2023                                                                               0,00 EUR 

Stanje na dan 1. september 2023                                                                        5.568,24 EUR 

                                             

 

 

 

 

Poročilo pripravil Primož Škofic, ravnatelj    V Domžalah, 20. september 2023 

 


